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IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA  la Circolare n° 3 del 27/03/2008 capitolo 376525 del Bilancio della Regione Siciliana, spese per attività di Educazione Permanente; anno scolastico 2008/2009 – Contributi agli Istituti Scolastici;

VISTA la delibera n° 7 del Consiglio d’Istituto del 29/04/2008;

VISTO  il Decreto del Dirigente Generale n° 8304 del 24/10/2008 con il quale viene concesso un contributo di € 3.500,00 per l’attuazione del Progetto presentato da codesta Istituzione Scolastica;

VISTI  i criteri generali per la stipula di contratti di prestazioni d’opera per lo svolgimento di particolari attività o insegnamenti a norma dell’articolo 33 comma 2 del D.I. 44/01 e del D.A. 895/01 e definiti nel regolamento interno per l’attività negoziale

INDICE
Il presente Bando per il reclutamento delle figure professionali:

LABORATORI ALUNNI

N°1 Esperto in conservazione e restauro Beni Culturali – ambientali per l’attivazione di n° 1 laboratorio rivolto agli  alunni della  scuola primaria di ricerca – azione ambientale, archeologica ed architettonica  della durata di 20 ore finalizzato alla conoscenza – tutela -  conservazione- valorizzazione e fruizione del patrimonio culturale del  proprio territorio.

N°1   Esperto in canti e ballate della tradizione popolare siciliana / Cantastorie 

per l’attivazione di n° 1 laboratorio linguistico – musicale  rivolto agli alunni della scuola primaria della durata di 20 ore finalizzato alla conoscenza – produzione delle canzoni tipiche siciliane e alla loro rappresentazione grafica.
DURATA PREVISTA
 I moduli si svolgeranno  nel periodo febbraio / giugno 2009. Gli interessati dovranno dichiarare la disponibilità  a svolgere l’incarico senza riserva e secondo il calendario predisposto dal Dirigente Scolastico, assicurando altresì la propria presenza negli incontri propedeutici all’inizio e fine dell’attività formativa. Gli aspiranti dipendenti dalla P.A. dovranno essere autorizzati dall’Ente di appartenenza a svolgere l’attività e la stipula del contratto sarà subordinata al rilascio di detta autorizzazione.

SELEZIONE
La selezione sarà effettuata da un’apposita commissione presieduta dal Dirigente Scolastico, al cui insindacabile giudizio è rimessa la scelta dell’esperto a cui conferire l’incarico. In caso di più domande si procederà ad una valutazione comparativa con riguardo ai titoli coerenti con il corso e all’esperienza documentata dall’aspirante.

COMPENSO
Il compenso per l’incarico è stabilito in € 20,00 l’ora  omnicomprensivo per le specifiche attività richieste nei laboratori.
TERMINI DI SCADENZA

Le domande dovranno essere indirizzate al Dirigente Scolastico del Circolo Didattico “R. Livatino” via Etna s.n.  –  95013 Fiumefreddo di Sicilia  (Catania). Sulla busta dovrà essere indicata la dicitura “ Progetto Conosci il tuo paese”. Le domande dovranno pervenire entro il termine perentorio delle ore 12,00 del giorno 2 febbraio 2009 . Per le domande che perverranno a mezzo postale farà fede il timbro di spedizione.

MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE
Per la partecipazione al presente bando gli aspiranti dovranno presentare :

· Curriculum Vitae  in formato europeo;
· Istanza in carta semplice riportante le generalità, la residenza, i recapiti telefonici ed e-mail, il codice fiscale e/o partita IVA, l’attuale status professionale, l’incarico per il quale si concorre e la dichiarazione a svolgerlo senza riserve secondo il calendario approntato dall’istituzione scolastica;
· La domanda, dovrà essere debitamente firmata in originale e dovrà riportare espressa autorizzazione al trattamento dei dati personali per fini istituzionali, ai sensi della legge 676/96 e successive modificazioni.

TABELLA VALUTAZIONE TITOLI

SELEZIONE FIGURE PROFESSIONALI BANDO ESPERTI ESTERNI EFFETTUATA IN  BASE AI PARAMETRI DELIBERATI DAL COLLEGIO DEI DOCENTI DEL 22/01/2009
	TITOLI DI STUDIO
Max 30 punti
	Diploma Laurea 

Seconda Laurea

Dipl.  Istit. D’Arte/Liceo artistico- musicale

Operatore turistico
 
	Se conseguita fino a 104

Se conseguita fino a 108

Se conseguita fino a 110 e lode


	      16 Punti

      20 Punti

      24 Punti

      2   Punti

        2 Punti    

       2  Punti

	TITOLI PROFESSIONALI SPECIFICI
Attinenti all’azione scelta

Max 40 punti
	Master

( durata

biennale)

Corsi di formazione

(durata annuale)

Attività di docenza universitaria

Pubblicazioni , riviste e convegni,produzioni artistico-musicali ed itinerari turistici  effettuati
	
	       3  Punti 

(per ogni titolo)
      1  Punto 

(per ogni titolo)

       5  Punti

	ESPERIENZE        SPECIFICHE
inerenti all’attività da svolgere

Max  30 punti
	-Precedenti esperienze maturate nell’ambito di  PON/POR

-Esperienza lav.  in accademia,agenzie turistiche , teatro, spettacolo, musei e laboratori di restauro.
-Esperienza lavorativa con gruppi di alunni della scuola primaria.

	
	       10 Punti

        10  Punti

       10 Punti



In caso di più domande per lo stesso modulo si procederà ad una valutazione comparativa con riguardo ai titoli di studio, alle certificazioni specifiche ed all’esperienza documentata dal candidato in attività uguali o simili.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

(Prof.ssa Maria Elena Grassi)

BANDO DI RECLUTAMENTO ESPERTI ESTERNI


NELL’AMBITO DEL PROGETTO FINANZIATO DALLA REGIONE SICILIANA


“Conosci il tuo paese”
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